

Questions and Answers

Question:

Hi Floyd,

When I get to Current solicitations I see # ocarm-124 for HVAC work, and that bid date was 6/14.....I am still unable to find your bid for the custom vinyl pads.

Answer:

Hi Ed:

My apologies, but the bid was not yet put on our link. Please check again later today. When you do, use the following: <http://www.nycourts.gov/admin/bids/currentsolicitations.shtml> and disregard the previously sent link. I will look into getting the bid up ASAP.

Thanks.

Question:

Please furnish a bid package, including specifications and instructions to:

Your anticipated prompt attention is appreciated.

Answer:

Good morning:

Please be advised that bid packages can be obtained at the following link:

<http://www.nycourts.gov/admin/bids/currentsolicitations.shtml>.

Thank you.

Question:

Floyd Would it be possible to get a sample of this vinyl folder If so we could pick it up Thanks

Answer:

My apologies, but we do not have any samples.